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Батькам дітей в 
KiTa Бремен, Центр Сім'ї та Дітей 
 
 
 
 
Інформація для батьків про службу екстреної допомоги 
 
Вольфганг Бальманн, керуючий директор, комерційний директор 
office@kita.bremen.de 
 
 
Дорогі батьки, 
 
KiTa Бремен прагне запропонувати Вашим дітям хороший і надійний спектр догляду. 
 
Тим не менш, у роботі дитячих садків нестача персоналу може неодноразово призводити до 
складних ситуацій, коли йдеться про планування роботи персоналу та забезпечення 
обов’язків догляду. 
 
Особливо під час хвилі інфекції та через загальну нестачу кваліфікованих працівників може 
виникнути нестача персоналу, яку неможливо компенсувати. З метою забезпечення безпеки 
дітей та збереження здоров’я наших співробітників керівництво Вашого дитячого та 
сімейного центру зобов’язане створити службу екстреної допомоги в цих випадках. 
 
Концепція екстреної служби включає всі заходи для забезпечення роботи служби у разі 
незапланованої відсутності персоналу та забезпечення захисту дітей та нагляду. 
Мінімальний персонал відповідно до BremKTG (Бременський закон про дитячі садки та 
догляд за дітьми) є юридичною основою. Це означає, що за дітьми ясельного віку та 
старшими групами повинні доглядати не менше двох педагогів. Для вікової категорії від 3 до 
6 років на 20 дітей має бути не менше одного педагога. 
 
Залежно від масштабів кадрового забезпечення керівництво дитячих та сімейних центрів 
застосовує наступні заходи: 
 

1. Обмеження навчальної діяльності  
(наприклад, пропуск запланованих екскурсій або індивідуального супровіду 
навчального процесу окремих дітей) 

2. Обмеження щодо тривалості догляду, наприклад, шляхом усунення ранньої чи 
пізньої зміни або обмеження тривалості догляду до фіксованого часу 

3. Злиття груп або закриття груп 
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Керівництво визначатиме, яких дітей чи групи Вашого дитячого та сімейного центру 
стосуються екстрені служби залежно від місцевої ситуації. Крім професійної діяльності, 
враховуються і соціальні критерії. Якщо можливо, це буде також узгоджено з батьківською 
радою. 
 
Ми й надалі будемо робити все можливе для покращення кадрової ситуації, щоб 
забезпечити звичайний надійний догляд за вашими дітьми. 
 
Сподіваюся на Ваше розуміння. 
 
З найкращими побажаннями 
 
 
Вольфганг Бальманн, 
Керуючий директор, комерційний директор 
 


